







GNOCCATRICE GN2 SCHEMA TECNICA

DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
<p><u>Tensione</u>: 380V/50Hz 3Ph</p> <p><u>Potenza</u>: 0,56 kW</p> <p><u>Capacità produttiva</u>: 80-100 Kg/h</p> <p><u>Dimensioni</u>: 50 L x 90 L x 140 H cm</p> <p><u>Peso</u>: 80 Kg</p> <p>ACCESSORI OPZIONALI: - Gruppo formatore da 11, 12, 15, 16, 17 o 20</p>	<p><u>Voltage</u>: 380V/50Hz 3Ph</p> <p><u>Power</u>: 0,56 kW</p> <p><u>Production capacity</u>: 80-100 Kg/h</p> <p><u>Dimensions</u>: 50 L x 90 L x 140 H cm</p> <p><u>Weight</u>: 80 Kg</p> <p>OPTIONAL ACCESSORIES: - Forming group 11, 12, 15, 16, 17 or 20</p>
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
<p><u>Tension</u>: 380V/50Hz 3Ph</p> <p><u>Puissance</u>: 0,56 kW</p> <p><u>Capacité de production</u>: 80-100 Kg/h</p> <p><u>Dimensions</u>: 50 L x 90 L x 140 H cm</p> <p><u>Poids</u>: 80 Kg</p> <p>ACCESSOIRES EN OPTION: - Groupe formateur de 11, 12, 15, 16, 17 ou 20</p>	<p><u>Voltaje</u>: 380V/50Hz 3Ph</p> <p><u>Potencia</u>: 0,56 kW</p> <p><u>Capacidad de producción</u>: 80-100 Kg/h</p> <p><u>Dimensiones</u>: 50 L x 90 L x 140 H cm</p> <p><u>Peso</u>: 80 Kg</p> <p>ACCESORIOS OPCIONALES: - Grupo formador de 11, 12, 15, 16, 17 o 20</p>